

Масленица

25 февраля ребята 2 «А» посетили в музее развлекательную программу «Развесёлая масленица».

На праздник пришли мать с Марфушенькой-душенькой, которой было совсем невесело. Ребята пытались её успокоить и развеселить: прыгали в мешках, ходили на дощечках. Они ей и косы заплетали. А когда Марфушенька упала и испачкалась, ребята ей и бельё постирали. И вместе с ней Весну-красну встречали. Хороводы водили, на тройках ездили, канат тянули. Рассмешили Марфушеньку. Блинов наелись с горячим чаем. И куклу-Масленицу смастерили, желания загадали. Было очень весело. Ребята с большим удовольствием участвовали во всех конкурсах.



